Функционирование Единой диспетчерской службы Щелковского муниципального района

ЕДС ЖКХ Щелковского муниципального района на сегодняшний день обеспечивает коммуникации между жителями многоквартирных домов, обслуживаемых управляющей компанией МУП Щелковского муниципального района «Дирекция единого заказчика жилищно-коммунальных услуг» и ресурсоснабжающей организацией - МУП Щелковского муниципального района «Межрайонный Щелковский Водоканал».
Для круглосуточного приема и регистрации обращений жителей многоквартирных домов, обслуживаемых управляющей компанией МУП ЩМР «ДЕЗ ЖКУ» функционирует телефон Единой диспетчерской службы Щелковского муниципального района:

 - 8 (498) 681-99-09 (ЕДС ЩМР).
С 01 апреля 2018 года в связи с расторжением Договора на оказание услуг Центра приема и обработки заявок Единой диспетчерской службы для обеспечения коммуникации с жителями многоквартирных домов, обслуживаемых  управляющей организацией ООО УК «Округ 17», обращения и заявки жителей многоквартирных домов, обслуживаемых ООО УК «Округ 17», принимаются по телефону:

- 8 (967) 054-24-17 (ООО УК «Округ 17»).
Обращения жителей частного сектора, которым предоставляет услуги МУП ЩМР «Межрайонный Щелковский Водоканал», принимаются по телефону:
- 8 (496) 562-11-72 (МУП ЩМР «МЩВ»). 
Для приема и регистрации обращений жителей многоквартирных домов, обслуживаемых  управляющими организациями, не заключившими Договор на оказание услуг Центра приема и обработки заявок Единой диспетчерской службы Щелковского муниципального района для обеспечения коммуникации с жителями многоквартирных домов, могут обращаться и звонить в аварийно-диспетчерскую службу своей управляющей организации.
